
 
 

 

Jubileul ne cheamă să ne punem în mișcare și să depășim anumite  
limite. Atunci când ne mișcăm, nu schimbăm doar un loc, ci ne  
transformăm pe noi înșine. De aceea, este esențial să ne pregătim, să 
planificăm drumul și să cunoaștem destinația. În acest sens,  
pelerinajul care caracterizează acest an, începe chiar înainte de  
călătoria propriu-zisă: punctul său de plecare este decizia de a-l face. 
Drumul se construiește treptat: există diferite itinerarii de urmat,  
locuri de descoperit; situațiile, catehezele, ritualurile și liturghiile,  
tovarășii de drum ne permit să ne îmbogățim cu noi înțelesuri și  
perspective. Chiar și contemplația creației face parte din acest  
parcurs și reprezintă un ajutor pentru a învăța că a avea grijă de ea  
„este o expresie esențială a credinței în Dumnezeu și a ascultării  
voinței Sale”. (Papa Francisc) 

 

Omul este dinamic! Cea mai importantă mașină cu aburi care îi  
face sângele să fiarbă este inima! În serile frumoase, în albastrul  
cerului, mă întorc către stele, o, Doamne, către stelele, care  
strălucesc și dansează în armonia cerurilor, urmărindu-se  
una pe cealaltă. Și unde fugiți, le spun, unde mergeți? Și  
parcă îmi răspund: într-o lege armonioasă și eternă,  
mergem căutându-L pe Dumnezeu! Omul, omul și el, o,  
Doamne, pe măsură ce se îndepărtează de Dumnezeu, se  
aprinde și pleacă! Aleargă, zboară căutându-L pe Dumnezeu!  
Se agită clasele sociale; sau se presează unele pe altele, ca valurile 
bătute de valuri, inima popoarelor îl caută pe Dumnezeu.  
„Tu ne-ai creat pentru Tine și inima noastră este neliniștită până  
când nu se va odihni în Tine.” Căutăm în inimile noastre fericirea, 
 iar fericirea este în Dumnezeu! Frumoasă este această alergare  
spre desăvârșire, în desăvârșirea care este Dumnezeu!  
(don Orione) 

 

Acest an jubiliar ne amintește că întreaga noastră viață este un 
pelerinaj spre destinația finală, Paradisul. Ajută-ne, Doamne, să 

înțelegem importanța pregătirii pentru această călătorie și să 
recunoaștem în mod clar destinația. Dă-ne hotărârea și curajul de a 
ne pune în mișcare, o mișcare care nu înseamnă doar schimbarea 
locului, ci ieșirea din noi înșine pentru a merge în întâmpinarea 

celorlalți. Învață-ne să depășim diversitățile și obstacolele, să căutăm 
unitatea și pacea. Cu ajutorul Tău, să ne convertim și să ne 

transformăm pe noi înșine. Te rugăm aceasta prin Fiul Tău, Isus 
Cristos, care S-a făcut om pentru a ne revela iubirea Ta. Amin. 

- Pelerinaj 


